



Уголовные дела в отношении четырех членов банды, обвиняемых в убийстве, бандитизме и разбойном нападении, совершенных в прошлые годы, направлены в суд



Следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовных дел в отношении четырех мужчин. В зависимости от степени участия и роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж, к» ч. 2 ст. 105 (убийство группой лиц с целью скрыть другое преступление), п.п. «а, б, в» ч. 4 ст. 162 (разбой организованной группой в особо крупном размере с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшему), ч. 2 ст. 209 УК РФ (участие в совершаемых бандой нападениях), ч. 3 ст. 222 (незаконное приобретение оружия), ч. 3 ст. 222.1 УК РФ (незаконное приобретение взрывчатых веществ).

В 2019 году вооруженная группа в тряпичных масках с автоматами пробрались на территорию склада одного из магазинов в городе Ессентуки и расстреляли находившегося там 34-летнего мужчину, а также тяжело ранили еще двух человек, один из которых скончался в больнице. Нападавшие похитили имевшиеся при потерпевших 14 миллионов рублей и скрылись. По



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

данному факту следственными органами следственного управления было возбуждено уголовное дело, которое долгое время оставалось нераскрытым.

В 2020 году в целях так называемой зачистки собственных рядов члены банды убили одного из своих подельников в станице Лысогорской Георгиевского городского округа.

Благодаря грамотной и слаженной работе следователей СК России в тесном взаимодействии с оперативными сотрудниками ГУ МВД и УФСБ России по Ставропольскому краю были установлены личности нападавших и их причастность к совершению вооруженного нападения в городе Ессентуки.

Четыре человека было задержано, по месту их жительства были проведены обыски, в ходе которых обнаружены и изъяты орудия преступления. Членами банды были даны признательные показания.

В ходе предварительного следствия было установлено, что в 2017 году 42-летний мужчина создал устойчивую вооруженную группу для совершения нападений на граждан и организации в регионе Кавказских Минеральных Вод, в которую привлек пятерых своих знакомых.

За период существования банды её участники совершили ряд преступлений, в том числе кражи и грабеж, хищения оружия и боеприпасов.

Два члена банды заключили досудебные соглашения, в связи с чем уголовные дела были выделены в отдельные производства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

В настоящее время следователем СК России совместно с оперативными сотрудниками проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения организатора банды, расследование уголовного дела в отношении которого продолжается.

17 марта 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1665113>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
